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ATA DA

ATA DA 35ª SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

Às nove horas e trinta minutos do dia vinte e dois    de junho de dois mil e vinte
e seis, estiveram presentes os seguintes Vereadores: Na presidência o vereador
Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  Vice-presidente  o  vereador  José  Ruimar  Diniz
Raposo, Primeiro Secretário o vereador Manoel Max Diniz da Silva, os demais
vereadores:,  Levi Coelho Marinho , Felipe da Silva Souza, Teodoro Carvalho
Barros, Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro ,Cristiano Dos Santos Lima
,Karoline  Rodrigues  Costa  Da  Silva  ,Manoel  Pereira  Sousa.  Vereadores
Ausentes: Erinaldo Lopes dos Santos.Com número legal e sob a proteção
de Deus, e sob a presidência do vereador Leonel Sigmar Sousa Reis, que   após
verificar  o  quórum    regimental  com  a  presença  de  dez  vereadores,  deu  por
instalada a presente sessão. Em seguida foi realizada a leitura da ata da sessão
anterior, colocada em discussão e, em seguida, em votação, sendo aprovada
por unanimidade. Em seguida o vereador Levi Coelho Marinho fez a leitura
bíblica em Ezequiel cap 27, versículo 29, 30. Pequeno Expediente: Constou
da  leitura  Projeto  de  Resolução  de  nº04/2026.  Altera  em  caráter
excepcional o horário da Sessão Ordinária do dia 23 de junho de 2026, e dá
outras  providencias.  Grande Expediente:  O  Senhor  Presidente  saudou os
presentes e declarou aberta a presente sessão. Subsequente concedeu o uso
da palavra ao vereador Filipe da Silva Souza que na oportunidade voltou a
falar  sobre  a  falta  de  sinalização  nas  ruas  de  Sítio  Novo,  uma  cobrança
constante  da  população.  Destacou  que  vários  vereadores  já  fizeram
requerimentos sobre o tema e reforçou a necessidade de cobrar do gestor uma
solução,  já  que havia  a  promessa de que a  sinalização seria  feita  após o
asfaltamento.  O  vereador  Manoel  Pereira  Sousa  iniciou  sua  fala
cumprimentando os presentes e prestando solidariedade à família do senhor
Leodoro  pelo  seu  falecimento,  desejando  conforto  nesse  momento  difícil.
Também destacou o apoio dado à família durante esse período. Na sequência,
abordou a execução das obras de recuperação viária no trecho adiante do
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povoado Retiro.  Embora tenha reconhecido o  ritmo lento  dos  maquinários,
ressaltou  que  os  trabalhos  seguem  avançando  de  forma  contínua.  Por  fim,
reforçou a cobrança sobre a iluminação pública nos povoados e informou que,
segundo a primeira-dama, os serviços devem chegar em breve às comunidades
de Retiro e Paciência, atendendo uma demanda da população. A vereadora
Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro solicitou ao líder de governo
atenção para a situação da ventilação em algumas salas da escola Deputado La
Roque. Destacou que algumas salas ainda têm apenas ventiladores, e alguns
estão  com  problemas,  o  que  tem  causado  desconforto  aos  alunos,
principalmente por conta do calor. Reforçou o pedido para que a situação seja
resolvida até o retorno das aulas em agosto, garantindo mais conforto para os
estudantes.  O Manoel Max Diniz da Silva  questionou o líder de governo
sobre o andamento do requerimento relacionado à estrada do Sobral, buscando
informações sobre possíveis providências por parte da prefeitura. Em resposta,
foi  informado  que  a  demanda  está  sendo  acompanhada  e  que  seguem
buscando soluções para a situação. Destacou a situação crítica da estrada do
assentamento  Grossar,  afirmando  que  atualmente  é  uma  das  piores  do
município e reforçando a cobrança da comunidade para que a recuperação seja
feita com urgência. Também chamou atenção para a estrada que passa pela
Imbaúba, Morro Solteiro, Canto Bonito e segue até o Para Sempre, ressaltando
que é uma via bastante movimentada, com muitas residências ao longo do
trajeto.  Por  fim,  pediu  que a  recuperação dessa estrada também seja  incluída
entre as prioridades, para melhorar o acesso da população e reduzir distâncias.
O vereador Teodoro Carvalho Barros chamou atenção para a situação da
estrada do Assentamento de Salto,  destacando que há um trecho em más
condições  e  que  já  está  quase  impossibilitando  a  passagem  de  veículos
pequenos. Por isso, reforçou o pedido ao gestor municipal para que seja tomada
providências o quanto antes.  O vereador Cristiano Dos Santos Lima  em
conversa com o secretário explicou que, no caso da estrada do Grossar,  a
principal dificuldade é conseguir piçarra adequada para a recuperação. Sobre o
Assentamento Salto, destacou que o problema está em um trecho com muita
areia,  dificultando  a  passagem  de  veículos  pequenos.  Por  fim,  afirmou  que,
após  a  conclusão  dos  serviços  no  Grossar,  a  recuperação  da  estrada  do
Assentamento de Salto também deverá ser realizada em breve. O Presidente
Leonel  Sigmar  Sousa  Reis  destacou  que  aguardava  a  conclusão  do
recapeamento, uma demanda já cobrada há bastante tempo para reforçar a
preocupação com a descida da Barriguda, local onde vêm ocorrendo acidentes,
lembrando da recente fatalidade envolvendo o Sr. Sandoval. Diante disso, pediu
que seja buscada uma solução com urgência, seja por meio de quebra-molas ou
lombada para evitar novos acidentes e garantir mais segurança à população. O
vereador José Ruimar Diniz Raposo chamou atenção para um problema de
acúmulo de água próximo ao portal, destacando que a situação tem causado
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danos à via e dificultado o tráfego de veículos.  Relatou que os carros já estão
desviando pelo meio da pista para evitar os buracos cheios de água. Por isso,
pediu  que  o  problema  seja  verificado  e  resolvido  com  urgência,  para  evitar
maiores transtornos à população. O líder de governo o vereador Levi Coelho
Marinho abordou a questão da sinalização das ruas de Sítio Novo, destacando
que essa é uma demanda antiga e importante para a segurança da população.
Ressaltou que, apesar de o recapeamento ainda não ter sido concluído em
todas as ruas, já há a previsão de mais asfalto para o município. Informou ainda
que, segundo o prefeito,  o projeto de sinalização já está em andamento e
deverá ser executado em breve. O vereador reforçou que a sinalização ajudará
a  organizar  o  trânsito,  reduzir  acidentes  e  trazer  mais  segurança  para
motoristas e pedestres. Por fim, afirmou que todas as demandas apresentadas
pelos vereadores serão levadas ao gestor municipal. Ordem do Dia: Dando
prosseguimento aos trabalhos, o Senhor Presidente submeteu à discussão e
votação a seguinte matéria: Projeto de Resolução de nº04/2026. que após
discursão foi aprovada por unanimidade. E nada mais havendo o explanar o
senhor   residente Leonel Sigmar Sousa Reis, declarou encerrada a presente
sessão, e para constar Manoel Max Diniz da   Silva, 1º Secretário, redigiu e eu
Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei a presente
Ata que após lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO NOVO,
ESTADO DO MARANHÃO, AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE JUNHO   DE    DOIS
MIL E VINTE E SEIS.
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